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ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
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ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
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Висновки. У роботі виконано проектування програмного забезпечення для 
відкритого наукового порталу з наведенням основних UML-діаграм, що 
демонструють його архітектуру. Показано розмежування прав користувачів 
згідно з категоріями та деякі спеціалізовані архітектурні тактики. 

Список літератури
1.Bass, L. Software Architecture in Practice / L. Bass, P. Clements, R. Kazman. –
AddisonWesley Professional, 2012. – 624 p. 

РОЗРОБКА АНАЛІТИЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДЛЯ ПОБУДОВИ 
ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ

Королевич Є.М., IV курс, група 341
Керівники: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент,  Бодюл О.С., к.т.н., старший викладач

Одеська національна академія харчових технологій

Кожен хоч раз у житті писав різноманітні проектні роботи. Це могли бути 
реферати в школі чи курсові та кваліфікаційні роботи в ЗВО. При написанні 
цих робіт дослідник звертається до різних джерел, що стали ідентифікувати як 
наукометричні бази даних. У НМБ є можливість здійснювати пошук вже 
написаних раніше проектів у форматі відкритого доступу робіт. В 
наукометричних базах даних є можливість шукати матеріали за різними 
критеріями та використовувати уточнюючі функції для більш коректного 
пошуку та швидкого знаходження потрібної інформації. Звісно науковці 
розміщують свої доробки не в усіх існуючих наукових базах даних, саме тому 
при написанні робіт використовуються матеріали з різних ресурсів та 
платформ. Це і є основною задачею при формуванні аналітичного 
інструментарію адже кожна наукометрична база даних має  свій інтерфейс та 
свою специфіку пошуку. 

Візьмемо для прикладу Web of Science та Scopus. Web of Science є 
науковою платформою, яка здійснює пошук у власних електроних сховищах, 
усі публікації проіндексовані. База даних Web of Science обирає ретельний 
підхід до відбору наукових журналів та досліджень, а також забезпечує якісний 
процес рецензування [2]. Scopus також є наукометричною базою даних, яка 
здійснює пошук лише у власних сховищах. Scopus зосереджений на тому, щоб 
охоплювати та висвітлювати більший діапазон наукових джерел, коли Web of 
Science – забезпечити глибше цитування [2].  

В цьому й заключається проблематика, що для того щоб знайти потрібну 
публікацію потрібно виконати пошук в декількох наукометричних баз даних це 
займає дуже багато часу, також кожна наукометрична база даних має свій 
інтерфейс тому потрібно підлаштовуватися до кожного окремо, потребує 
реєстрації, та має свої особливості пошуку та способу надання матеріалів. 
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Отже, є актуальним створення програмного забезпечення, в якому 
користувач матиме можливість аналізувати результати виконаного пошуку 
інформації з декількох наукометричних баз даних одночасно.
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МОДЕЛЮВАННЯ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ КОНСТРУКТИВНИХ 
ПАРАМЕТРІВ РАМИ ВЕЛОСИПЕДА НА ЙОГО ЕРГОНОМІЧНІ 

ВЛАСТИВОСТІ

О.С.Косухіна, к.т.н., Т.В. Москальова, к.т.н.,
К.О.Маньковська, учениця 11-го класу

Дніпровський державний технічний університет, НТУ «Дніпровська політехніка»,
КЗ «Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна» КМР, Україна

Сучасний світ неможливо собі уявити без широкого застосування такого 
екологічного виду транспорту, як велосипед. По всьому світу велика кількість 
розробників створили багато різних моделей цього виду транспорту. Розвиток 
цієї галузі пов'язаний із появою нових технологій, матеріалів і дизайнерських 
концепцій. Існує багато різновидів конструкцій рами велосипеда. Визначення 
та дослідження впливу конструктивних параметрів велосипеда на його рух, 
зручність керування та використання є актуальною науковою та технічною 
задачею.

Ідея роботи полягає у використанні сучасного апарату комп’ютерного та 
математичного моделювання для поєднання та виявлення залежностей між 
конструктивними параметрами рами та ергономічними властивостями 
велосипеда. Використання отриманих результатів дозволяє полегшити вибір 
велосипеда за параметрами людини.

Параметричну модель рами наведено на ескізі комп’ютерної програми 
Solidworks [1] (рис.1). За цим ескізом побудовано параметричну тривимірну 
модель рами велосипеда. Розрахунок моделі проведено за допомогою пакету 
SolidWorks Simulation, який реалізує метод скінчених елементів. Точність 
отриманих результатів доведена вирішенням цієї задачі аналітичними 
методами, різниця у результатах не перевищує 5%.
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